Природознавство.   Астрономія.

1 в.

1. Вибрати правильну відповідь:  

  А) Всесвіт — це система, що складається із Сонця та планет, які    обертаються навколо нього.

  Б) Полярна  зоря в Північній півкулі вказує напрям на північ.

  В) Венера належить до планет-гігантів. 

2. Період часу, за який Земля робить повний оберт навколо своєї осі, називають:
  А) рік;   б) доба;    в) місяць.

3.  Назва сузір’я:   а) Кассіопея;   б) комета;   в) Всесвіт;   г) Галактика.

4.  Третьою планетою від Сонця є: 

        а) Венера;  б) Земля;  в) Меркурій;   г) Марс.
5. Наша галактика називається:

А) Чумацький Шлях;   б) Велика Магелланова хмара;   в) Земля; 

 г) Сонячна система.

6. Атмосфера Місяця:  а) складається в основному з вуглекислого газу;  
Б) складається в основному з азоту та кисню;  в) складається з водяної пари та деяких інших газів;  г) практично відсутня.
7. Найбільшу кількість супутників має:

А) Уран;   б) Марс;   в) Юпітер;  г) Сатурн.

8. Якщо опівдні стати обличчям до Сонця, то справа буде:

А) захід;   б) схід;   в) північ;   г) південь.

9. Перший телескоп створив:

А) Ньютон;  б) Галілей;   в) Копернік;   г) Птоломей. 
10. До складу Сонячної системи належать:

А) комети, галактики, планети;

Б) планети, зорі, астероїди;

В) планети, астероїди, комети.

11. Велике небесне тіло, що не випромінює світла і тепла:

А) астероїд;   б) комета;  в) супутник;  г) планета.
     12. Не відбувається зміна пір року:   а) на екваторі;   б) на Північному полюсі;  в) на Південному полюсі.

2 в.

1. Вибрати правильну відповідь:

А) Микола Копернік першим довів, що Земля обертається навколо Сонця.

Б) Зміна пір року на Землі пов’язана з обертанням планети навколо своєї осі.

В) У складі Сонячної системи наявні 10 планет.
    2.  Місяць — це:  а) зоря;  б) метеор;  в) астероїд;   г) супутник.

3. Назва планети:  а) Уран;  б) Лебідь;  в) Астероїд;  г) Галактика.
4.  Найбільшою планетою в Сонячній системі є:

     А) Земля;  б) Сатурн;  в) Юпітер;  г) Марс.

5. Першим космонавтом незалежної України був:

    А) Юрій Гагарін;  б) Леонід Каденюк;  в) Ніколас Копернік;  г) Галілео Галілей.

6. Під час сонячного затемнення: 
   а) Сонце знаходиться між Землею та Місяцем; 

   б) Земля знаходиться між Сонцем та Місяцем;
   в) Місяць знаходиться між Сонцем і Землею;

   г) Земля і Місяць знаходяться на однаковій відстані від Сонця.

7. Коли у північній півкулі літо, у південній півкулі:

А) зима;  б) весна;  в) літо;  г) осінь.

8. На північну і південну півкулі Землю ділить:

А) меридіан;  б) екватор;  в) вісь.

9. Наука про небесні тіла:  а) астрологія;  б) фізика;  в) астрономія.

     10.  Найбільша тривалість року на:  а) Нептуні;  б) Сатурні;  в) Юпітері; 
            г) Землі.
11. Величезне скупчення зір:  а) Сонячна система;  б) Галактика;  в) Всесвіт.

12.  Полярне літо триває:   а) 3 місяці;  б) рік;  в) півроку. 

3 в.

1. Вибрати правильну відповідь:

А) Комета — це світлове явище. Яке виникає під час входження небесного тіла до атмосфери Землі.

Б) Молочний Шлях — це скупчення планет.
В) навколосвітня подорож Магеллана довела, що Земля схожа на кулю.

2. Модель Землі називається:  а) куля;  б) глобус;  в) телурій.

3. Найменшою планетою є:  а) Меркурій;  б) Марс;  в) Земля;  г) Нептун. 

4. Назва малого небесного тіла: а) Місяць;  б) астероїд;  в) галактика. 

5. Зірки — це:  а) величезні кулі світного газу;   б) брили з льоду та пилу;   в) кам’яні брили;   г) світні точки на небесному куполі.
6. У помірних широтах північної півкулі день набагато коротший від ночі: а) 21 березня;  б) 21 червня;   в) 23 вересня;   г) 22 грудня. 

7. Планета — це:  а) тверде, холодне небесне тіло;  б) розжарена куля;  в) брили з льоду та пилу. 
8. Кільця є в планети:  а) Марс;  б) Нептун;  в) Венера;  г) Меркурій.

9. Молочний Шлях — це:  а) зоряна система;  б) сузір’я;  в) галактика;  г) зірка.

10. Яка з планет Сонячної системи має найменшу орбіту:  а) Земля;  б) Юпітер;  в) Меркурій;  г) Нептун.

11. У якій фазі перебуває Місяць, що має вигляд серпа, схожого на літеру «С»:  а) новий місяць;  б) перша чверть;  в) повний місяць;  г) третя чверть.
12. Полярна зима буває:  а) на полюсах;  б) на екваторі;  в) в середніх широ
4 в.
1. Вибрати правильну відповідь: 

А) До складу Сонячної системи не належить Земля.

Б) Сонячна система є частиною Галактики.

В) Доба на Місяці триває 24 години.

2. 21 червня називається днем:  а) весняного рівнодення;  б) літнього сонцестояння;  в) осіннього рівнодення;  г) зимового сонцестояння.
3. Назва зірки:  а) Комета;  б) Велика Ведмедиця;  в) Сонце. 

4. Найближча планета до Сонця є:  а) Земля;  б) Венера;  в) Марс;  г) Меркурій.

5. До складу Сонячної системи не входять:   а) галактики;  б) комети;  в) планети;  г) метеорні тіла. 

6. Повний Місяць можна спостерігати:  а) на початку місячного циклу;  б) на початку другої чверті;  в) в кінці другої чверті;  г) в кінці місячного циклу.

7. Причиною зміни дня і ночі на Землі є:  а) обертання Землі навколо Сонця;  б) обертання Землі навколо осі;  в) нахил осі Землі до площини орбіти.

8. Два супутники має:  а) Земля;  б) Марс;  в) Венера;  г) Юпітер.
9. До планет-гігантів не належить:  а) Сатурн;  б) Юпітер;  в) Уран;  г) Марс.

10. Певні ділянки неба з розташованими на них зорями називаються:  а) сузір’я;  б) зоряна система;  в) галактика.

11. Наша галактика називається:  а) Сонячна система;  б) Велика Ведмедиця; в) Всесвіт; г) Молочний  Шлях.

12. Якщо зранку стати обличчям до сонця, то позаду буде:  а) південь;  б) північ;  в) захід;  г) схід.
